

十年前老家买房 十年后无锡安家 这个家庭送快递挣出了一套房

近年来,快递与高收入等话题捆绑在一起,送快递究竟是一份怎样的工作?在无锡有这样一家庭,一家四口除了尚在读书的小女儿,都相继进入了快递行业,是什么支持他们持之以恒、扎根于此?这个快递之家有着怎样的故事?

十年前老家买房 十年后无锡安家

2007年1月3日,对于董志荣而言是一个特殊的日子,这一天,他正式迈进快递行业,成为了无锡顺丰南湖家园站点的一名快递员。经人介绍来到无锡,成为一名快递小哥是董志荣偶然的选择,但深扎在这一行持之以恒的奋斗,在无锡安家落户则是深思熟虑后的决定。

在无锡住着简陋出租屋的董志荣其实十年前就攒下了一笔钱,在老家买了房,彼时,无锡在他心中还只是一个挣钱养家的打工地。2010年,他把爱人陆定云也带到无锡,进入了快递行业,二人从生活上的伙伴成为工作中的搭档。而近几年,他发现周围来锡打工的亲戚朋友都在此安家了,这让他不得不重新思索未来的规划。

今年六月,老董下定决心在无锡购置了房产,十二月底就将搬入新居。从进城



务工人员到正式成为无锡新市民,也真正意义上实现了安居乐业。“四十岁的时候在老家买了房,五十岁在无锡安了家,这些都是做快递挣来的”,说起现在的生活状态,陆定云的言语中透露出浓浓的满足。

快件逐年攀升,收入水涨船高

从经验来看,快递量每年至少要比上一年高两成,虽然每票件的提成在下降,但整个体量的快速增长正在推动快递员的收入水涨船高。“工资会越来越高的,我们同事中,很多人都在无锡买房安家了”,谈起未来,老董眼中充满憧憬和期待,从刚入行时月工资不到千元,处于社会平均水平的中下游,慢慢攀升到今天月入过万元,老董颇有成就感。近年来,快递员的收入常常成为社会热议的话题,在老董

看来,这是服务业工作者用吃苦耐劳的精神,得到了社会的关注和肯定。

和很多年轻人爱跳槽不同,老董认为快递仍是相对稳定的行业,一片区域跑熟了之后也能得心应手,工资更是节节高,让人觉得很有奔头。

他表示,身边不乏一同入行,在快递行业坚持了十几年的老同事,直到今天,大家闲时仍会时常聚在一起,分享收派件中的趣事。

配送一线全家总动员,接力棒传给下一代

“这是一份很好的职业,虽然累,但给我们一家带来了实实在在的获得感”,在董志荣看来,从业十多年,所有的辛苦付出都在以另一种形式回报给这个家庭。去年八月,他把刚从学校毕业的儿子也带入了这一行。“离开学校,初入社会,送快递是一个很好的渠道,可以学习与各种各样的人沟通和相处”,董师傅直言,儿子有些内向,平时也不爱出门,希望他可以从这份工作中有所收获,“如果做得好,也支持他像我一样一直干下去。”

今年二、三月份,在疫情防控形势最为紧张的时候,很多回老家的快递员都回不

来。董志荣夫妇老家在省内,很早就带着儿子回到了无锡,来到服务一线。班组人手不够时,他们一家三口全员出动,起早贪黑,保障站点快件不堆积。

“男女搭配,干活不累”,董志荣夫妇的身上正印证着这句老话。家庭小组的优势也正在于此。早上天刚亮,陆定云就要早起烧早饭、买菜,董志荣则吃好早饭赶去公司取件,直到九点多,陆定云收拾好家务上公司,夫妻二人再交替换班。“男人负责重活,女人负责精细活,各自分工,我们正以家庭团队的形式在这一行扎下根来”,陆定云说。(晚报记者 陈钰洁)

男子突发脑出血 至今处于昏迷中 送上万元爱心款 助其家人渡难关

本报讯 今年36岁的李林于六月突发脑出血,至今处于昏迷中。家中肢残一级的妻子和一双儿女如今都需要有人照顾。本人治疗需要大量医药费,家人又需要有人看护,对这个家庭来说,一切都成了未知数。日前,无锡福彩派出爱心大使,为这家庭送上万元爱心款,希望能渡过难关。

习都还可以。考虑到李林一个人无法照顾妻儿,他们就带男孩带到安徽读书至今。

原来李林做点蔬菜批发生意,2010年时,李林骑着电动自行车,被一辆逆行的汽车撞了,脑部受伤,进行了开颅手术,并留下了癫痫等后遗症,一直在家休养,家人也不建议他外出工作。但他闲不住,会帮人做点事,总想挣点钱给家里。祸不单行,2018年时,锡城某处道路正在修路,警示牌被过往车辆撞倒,帮人拉装潢材料的李林经过时,没有注意到此处坑洞,摔下摔成骨折,导致左腿也落下了残疾。今年6月2日,李林高血压引起脑出血,之后一直处于昏迷状态,现在总算脱离呼吸机,出血量也控制住了,就等着康复醒来。

7月28日深夜,李林的姐姐李红从安徽老家赶到无锡。她关闭了自己经营的花店,将家托付给婆婆和丈夫,因为李林是她唯一的亲弟弟,家中已无人可抽开身来帮忙。7月29日,李林从医院的重症监护室转到一家康复医院,进行唤醒康复。“他脑部的出血量已吸收了三分之二,医生建议转入康复机构”,李红说,希望家人的陪伴和呼唤能让弟弟尽快苏醒过来,她暂时会在无锡照顾一段时间。

“他们是低保家庭,没有收入来源”,李红表示,弟弟车祸时有点赔偿,父亲在无锡一老新村做保洁,省吃俭用,挤出2万多元来给儿子看病,李红也时不时拿点钱给李林。李红表示,弟媳在家没人照顾,已送到托养机构。小侄子马上要升入六年级了,户口在无锡,安徽校方建议要转回户籍所在地。她最近准备帮着孩子转学籍,两个孩子一起上学,彼此有个照应。李红也希望孩子的外婆能来搭把手,帮着接送一下。白天,李林的母亲就可去医院看护儿子。

李红表示,弟弟高中毕业,因小儿麻痹症,右脚有轻微的残疾。2005年,李林来到无锡,经人介绍认识了弟媳。李红说,弟媳因脑瘫造成了肢体一级残疾,需要有人照顾,但思维等均无问题。李红说,其实她很反对这段婚姻,毕竟要照顾一个重残的人,弟弟的生活会很辛苦。但两个年轻人就这样相爱了,家人也只能祝福。李林的女儿今年14岁,马上升初二,有轻微肢体残疾。婚后两年,又生了一个儿子。李红表示,儿子也有一点小问题。但两个孩子学

除了孩子令人操心,经济上的压力也很大。李红说,这次弟弟脑出血,他们自费已垫付了十四万元,其中不少都是向亲戚朋友借的,能报销多少还不知道。这次转到康复医院,一下子还要支付4万多元,关键是李林要住多久,他们没有数。他们在网上筹到了2万多元,日前,“福彩·爱基金”在接到相关求助后,也派出工作人员,为他们送上一万元爱心款,帮助这家人能暂渡难关。(小黄)



苏和堂 12周年庆典,精选头期虫草 色泽金黄 体大饱满 冬虫夏草全部 8.8折 爆款虫草 41元/克起



周年庆虫草价格这么低,品质能否保证?
苏和堂直接和藏民合作开挖虫草,跳过采购商、批发商、品牌商等中间环节,从虫草采集到销售直接到达客户手中,排除中间商加价环节和可能导致的作假、插金属丝等问题,把好虫草质量关,品质自然值得信赖!
承诺一:品质出众。产自西藏4500米以上高海拔地区,色正体满、色泽金黄、新鲜到家!
承诺二:干度高。虫草全部是今年采挖的头期新草,饱满洁净,干度高。

承诺三:价格实惠。由西藏虫草产区直接空运至苏和堂,不经中间商层层加价。
承诺四:散称出售。虫草全部散称,现场发草,购买时可以看可以摸,还可以数条数对。

| 虫草规格 | 2019年售价 | 2020年周年庆价 | 8.8折后价 |
|-----------|---------|-----------|--------|
| 爆款虫草 | 79元/克 | 46元/克 | 41元/克 |
| 精品小草 | 128元/克 | 99元/克 | 87元/克 |
| 2500条左右/斤 | 168元/克 | 139元/克 | 122元/克 |
| 1500条左右/斤 | 298元/克 | 239元/克 | 210元/克 |

天气炎热,用参片泡水喝 花旗参周年庆低至2.2元/克

天气闷热,应多食滋阴清热之品,少吃温性食物,以清补为主,譬如西洋参泡枸杞,西洋参泡黄芪等。周年庆西洋参全部享8.8折,花旗参买1斤送1斤低至2.2元/克,品质有保证!



| 产品规格 | 活动价 | 周年庆特惠 | 8.8折后价 |
|------------|---------|--------|---------|
| 优质西洋参 | 0.78元/克 | —— | 0.68元/克 |
| 15克/支国产西洋参 | 3元/克 | 买1斤送半斤 | 1.76元/克 |
| 15克/支进口西洋参 | 4元/克 | —— | 2.34元/克 |
| 10克/支进口花旗参 | 5元/克 | 买1斤送1斤 | 2.2元/克 |